
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåöèàëíîñò

A

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÑÅÏ, ñïåö. Èíôîðìàòèêà, 03/09/20

Çàä. 1. Íåêà D å ïðîèçâîëíî íåïðàçíî ìíîæåñòâî, ⊥ /∈ D è
D⊥ = D ∪ {⊥}. Â ìíîæåñòâîòî F⊥

2 = {f | f : D⊥ × D⊥ → D⊥}
âúâåæäàìå îáè÷àéíàòà ïîòî÷êîâà íàðåäáà vvv, ïîðîäåíà îò ïëîñ-
êàòà íàðåäáà v â D⊥:

f vvv g ⇐⇒ ∀x∀y(f(x, y) v g(x, y)).

à) Êàæåòå êîãà åäíî ñâîéñòâî P â F⊥
2 å íåïðåêúñíàòî.

á) Âÿðíî ëè å, ÷å å íåïðåêúñíàòî ñëåäíîòî ñâîéñòâî P â F⊥
2 :

P (f) ⇐⇒ f å êðàéíà.

Îáîñíîâåòå ñå.
â) Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå èíäóêòèâíèÿ ïðèíöèï íà Ñêîò çà

îáëàñòòà íà Ñêîò F⊥
2F
⊥
2F
⊥
2 = (F⊥

2 ,vvv,Ω), êúäåòî Ω å íàé-ìàëêèÿò

åëåìåíò íà F⊥
2 .

Çàä. 2. Íåêà R e ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà â ìíîæåñòâîòî
N íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà:

τ0(X,Y, Z, F1, F2) where
F1(X) = τ1(X,F1, F2)
F2(X,Y ) = τ2(X,Y, F1, F2)

Äåôèíèðàéòå ôóíêöèÿòàDV (R) � äåíîòàöèîííàòà ñåìàíòèêà ïî
ñòîéíîñò íà ïðîãðàìàòà R.

Çàä. 3. Â ìíîæåñòâîòî F íà âñè÷êè òîòàëíè ôóíêöèè
f : N→ P(N) âúâåæäàìå ñëåäíàòà ðåëàöèÿ 6:

f 6 g ⇐⇒ ∀x ∈ N(f(x) ⊆ g(x)).

à) Äîêàæåòå, ÷å ðåëàöèÿòà 6 å ÷àñòè÷íà íàðåäáà íà F .
á) Äîêàæåòå, ÷å âñÿêà ðåäèöà {fn}n â F (äîðè íå íåïðåìåííî
ìîíîòîííî ðàñòÿùà) èìà òî÷íà ãîðíà ãðàíèöà â F .
â) Äåôèíèðàéòå ïîäõîäÿùà ôóíêöèÿ f0, òàêàâà ÷å íàðåäåíàòà
òðîéêà (F,6, f0) äà å îáëàñò íà Ñêîò.

Óñïåõ! ¨̂
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P (f) ⇐⇒ f å êðàéíà.

Îáîñíîâåòå ñå.
â) Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå èíäóêòèâíèÿ ïðèíöèï íà Ñêîò çà
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Çàä. 2. Íåêà R e ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà â ìíîæåñòâîòî
N íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà:

τ0(X,Y, Z, F1, F2) where
F1(X) = τ1(X,F1, F2)
F2(X,Y ) = τ2(X,Y, F1, F2)

Äåôèíèðàéòå ôóíêöèÿòàDV (R) � äåíîòàöèîííàòà ñåìàíòèêà ïî
ñòîéíîñò íà ïðîãðàìàòà R.

Çàä. 3. Â ìíîæåñòâîòî F íà âñè÷êè òîòàëíè ôóíêöèè
f : N→ P(N) âúâåæäàìå ñëåäíàòà ðåëàöèÿ 6:

f 6 g ⇐⇒ ∀x ∈ N(f(x) ⊆ g(x)).

à) Äîêàæåòå, ÷å ðåëàöèÿòà 6 å ÷àñòè÷íà íàðåäáà íà F .
á) Äîêàæåòå, ÷å âñÿêà ðåäèöà {fn}n â F (äîðè íå íåïðåìåííî
ìîíîòîííî ðàñòÿùà) èìà òî÷íà ãîðíà ãðàíèöà â F .
â) Äåôèíèðàéòå ïîäõîäÿùà ôóíêöèÿ f0, òàêàâà ÷å íàðåäåíàòà
òðîéêà (F,6, f0) äà å îáëàñò íà Ñêîò.
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Çàä. 1. Íåêà D å ïðîèçâîëíî íåïðàçíî ìíîæåñòâî, ⊥ /∈ D è
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N íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà:

τ0(X,Y, Z, F1, F2) where
F1(X) = τ1(X,F1, F2)
F2(X,Y ) = τ2(X,Y, F1, F2)
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Çàä. 3. Â ìíîæåñòâîòî F íà âñè÷êè òîòàëíè ôóíêöèè
f : N→ P(N) âúâåæäàìå ñëåäíàòà ðåëàöèÿ 6:

f 6 g ⇐⇒ ∀x ∈ N(f(x) ⊆ g(x)).

à) Äîêàæåòå, ÷å ðåëàöèÿòà 6 å ÷àñòè÷íà íàðåäáà íà F .
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